



На протяжении пяти дней, с 17 по 21 февраля, в 26 школе проходили городские соревнования по баскетболу среди юношей 10 – 11 классов.

Шесть школ (1, 6, 20, 22, 24 и 26) приняли в них участие. Каждый день проходило по три игры (по принципу каждый играет с каждым). Все команды были настроены только на победу. Игры были тяжелые, но никто не сдавался. Команда каждой школы показывала всё на, что была способна. Игрокам придавали уверенность в победе болельщики, которые взрывали спортивный зал своими аплодисментами за новый мяч в кольцо соперника. Итоги соревнований подвели 21 февраля. Все команды были награждены дипломами, на третье место встали баскетболисты из 22 школа, второе место заняла команда 24 гимназии и на первую заслуженную позицию вошла команда 26 школы. Эти соревнования стали уже хорошей традицией, они проходят уже не первый год, и надеюсь, следующие игры будут еще ярче и более захватывающими. **GD**